

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

济宁4962人参加医师资格考试 报考人数比去年增加264人,其中年龄最大考生57岁

本报济宁7月8日讯(记者 李倩 通讯员 史菲菲) 7月4日—8日,济宁市医师资格实践技能考试在济宁市卫校举行,今年全市共有4962人参加医师资格实践技能考试,报考人数比去年增加264人,其中年龄最大的考生为57岁。

需要在识别仪上扫描身份证,考务系统会自动打出有该考生考场、座号、题组号及考场位置等信息的标签,考生将标签贴在准考证背面即可进场,减少了入场等候时间。

度,节省了时间。”济宁市卫生局医政科科长仲曙光介绍。根据考试安排,7月4日—8日,将有3786人参加临床类考试,1176人参加中医类考试。据了解,医师资格实践技能考试分为三站,第一站为病史采集、病情分析,以及职业素质,第二站为操作,第三站为心肺听诊、心电图、X线、CT、B超和实验室检查等,以及医德医风的内

容。“在接到相关部门审核通过的考生名单后,我们召集济宁卫校、市中医院、市第一人民医院、济宁医学院附属医院、市第二人民医院、市中区人民医院6家单位考务工作负责人进行讨论,拟定考试实施方案及分工,并在考前二周将所有考生准考证发放完毕。”仲曙光介绍,此次考试的考官均是副主任以上及高年资的中级职称的人员担任。

市属三所高中 公布录取分数线

本报济宁7月8日讯(记者 汪洸) 8日,济宁市教育局公布2014年市属普通高中录取分数线。其中,济宁市第一中学469分,济宁市育才中学457分,济宁学院附属高中335分。

与往年相比,今年的分数线普遍有所下降。一位高中班主任告诉记者,主要原因是今年的试卷题目较难,其中有些科目的平均成绩也明显偏低。

今年济宁一中招生1600人,其中包含1个飞行员班;育才中学招生1100人,含1个新疆班,1个艺体班;济宁学院附属高中招生600人,包含2个艺体班,城区三所市属高中合计招生3300人。济宁实验中学招生1700人,济宁二中为1100人。

为进一步提高普通高中、中职院校平等的招生录取环境,今年济宁市也首次建立了高中段学校统一招生录取服务平台,包括报考中职院校的学生也需参加中考,并通过该平台根据分数线统一进行录取。

另外,自主招生由市属各普通高中按照教育部和省教育厅要求,依据中考成绩、综合素质评价及学业考试等级择优录取。

济宁市全民健身广场公益体育培训班开班 足球老将义务培训小学员

本报济宁7月8日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 7月8日,济宁市全民健身广场公益体育培训班,今年的足球训练营中,几位在山东省青年足球队退役下来的运动员也参与进来,义务教授小学员们足球技巧。

队伍,进行小规模的对练练习。在今天的足球训练营,除了李文昌之外,还有另外几位山东青年足球队退役的老将充当教练,甚至还有曾经征战过中超联赛的武汉光谷队的球员。李文昌告诉记者,他们都是趁暑假来义务为孩子教授球技的,有几位教练通过调休或者周末赶来教课。



小学员们正在进行足球对抗赛。本报记者 汪洸 摄

全民健身广场室外运营中心主任金志东介绍,推出以公益性为主的篮球、足球、网球训练营,就是希望通过全民健身广场良好的体育运动平台,让孩子们在假期走出家门,增加体育锻炼,提高身体素质。

39 小时背过小学到初中所有英语单词

本报英语单词全脑速记暑期特训营定于7月12日开课 特训营咨询报名电话:0537-5047866

谈起英语单词的记忆,许多家长和同学一提起就感到头疼,真的是太难、太难。记者在采访中却发现,许多同学竟然在上高中后还没背过初中单词,而且生词积累越来越多,上英语课成了听“天书”,英语成绩一落千丈。只需要99个小时的时间就可以把初中四年必须要背的1600多个单词全部背过,而且形成长时记忆,真的是有点不可思议!本次英语单词全脑速记暑期特训营将帮助同学们掌握英语单词速记方法,带你走出英语成绩难提高的困境!

应本报邀请,英语单词速记专家组来到济宁

7月5日上午,黄淮海宾馆贵宾楼三楼会议室,不时传来一阵阵热烈的掌声和孩子们欢乐的笑声。原来这里正在进行一场关于英语单词速记的观摩会。专家组老师介绍的十种方法和精彩点评,引起在场学生的极大兴趣,得到了家长们高度认可。他们纷纷表示,没想到英语学习会这么有趣,方法会这么简单,有了这套学习方法再也不愁孩子的英语学不好了。



为了让更多的济宁学生能尽快掌握英语单词速记的十大方法,快速提高成绩,诚邀济宁市市区及区县合作伙伴。合作咨询:1895396886 李老師

单词背不过会导致英语成绩直线下降,直接影响中考成绩!

“背单词当然很重要!”市区的初中英语教研组的李老师说:“英语中的单词相当于汉字中的汉字,试想如果不认识汉字,语文成绩会不会好?”家住世纪花园的王女士说:“我家孩子初中的时候学习成绩中上,就是单词背不过,英语成绩越来越差,上了很多英语辅导班也收效甚微,中考的时候因为百分之差没能考上理想的高中,真是太令人遗憾了。”在我国参加中考、高考都要不开英语考试,而且英语以“主科”的角色出现在考试中,遗憾的是,有非常多的同学因为记不住英语单词导致成绩不断下滑,生词积累越来越多,上英语听不懂老师讲课,最后放弃了英语科目的学习,很多人甚至因为英语分数低而改变了命运!

英语单词背不过,原因有三点

首先是没方法,不会背。许多同学意识到了单词的重要性,于是就“头悬梁,锥刺股”,机械记忆单词,天天头痛脑胀,结果却收效甚微!即便偶尔听说一种记忆方法,也是生搬硬套,不需要,把特殊情况当成了一般情况,反而越学越乱,越学越差!

其次是记不牢,自信心受到极大打击。许多同学不可谓不努力,不可谓不用功,费了好大力气记住了很多单词,但短时记忆现象非常严重,甚而是因为努力学习英语导致其他科目成绩有所下滑,让英语单词记忆成为同学们沉重的学习负担!

最后是生词积累太多,背不过。许多同学因为各种原因耽误了英语的学习,在学习过程中积累的生词越来越多,拿起英语课本本就不懂,一上英语课就头疼,想提高成绩却苦于基础太差,又没有好的记忆方法,失去了迎头赶上能力!

参加特训营见证孩子完美蜕变

据英语单词速记专家组主讲孙老师介绍,本次特训营,老师们将会毫无保留的将专家组总结的英语单词全脑速记的十种方法传授给现场的同学们,这套记忆方法结合新课标山东版教材,同时参考并融合国内外英语教育专家、记忆大师的研发与

实验,让学生在短时间内记住单词,快速建立自信,大幅提高英语学习成绩。可以说,这套方法是“站在巨人的肩膀上”总结融合出来的。老师还将在特训营现场与同学们分享6+6科学复习法及其应用方法,让大家满载而归!有家长打来电话

说:孩子参加特训营后,不到十五天英语成绩就提高了二十多分,现在主动自觉学习英语了。真的谢谢你们。他还说:我希望与更多的家长学生分享这种学习方法,让更多的同学能快速提高学习成绩。”

39 小时背过初中四年的英语单词 背单词效果技惊四座

“education 名词、教育; appointment 名词、约会、约定……”当年仅10岁的五年级学生从英语单词中清晰的背出妈妈随口提

问的初中单词时,掌声在马上结束的最后一期特训营课堂上响起,妈妈的眼泪也落在了脸上,“谢谢你们,这套方法真的很好,我

会把这套方法介绍给更多的人。”